3aoaua 1
H3zeecmmbi cnedyouue napamempul yenu,
uzobpaxcéunou Ha puc. 1: R1 =10 Om, R2 =30 Om, R4 =
500mM,E1=15B E2=30B,J3=1A,J4=3A,Js=2A.
Onpedenums 3nauenue Rs, npu xomopom 6 yenu
byoem 8bLOEIAMbCS MAKCUManbHas MOWHOCD.
Onpedenums 5my MOWHOCb.




3aoaua 2

Onpedeﬂumb, npu Kaxkux COOMHOWEHUAX napamempoe uyenu,

a
uzobpasicennoi na puc. 2, uanpsocenua U, , U, U_ obpasyrom i
cucmemy — CUMMEMPUYHbIX — MPEXPAZHLIX — HANPANICEHUN  NPAMOU XC__ XL
nocnedoeamenbHoCi. U c
Onpeoenums nunelnvle Hanpsxcenus U, , U, , U, ecu U = B P
254B. ITocmpoums 8exmopHyio u monoepaguueckyio ouazpammol. 1 2

Puc. 2



3aoaua 3

B yenu Oeticmeyrom 06a ucmouHuxka nepemMeHHoU
C: eit) = 30042sin(w,t)B, ext) = 270sin(w,t)B.
Onpedenums NOKA3AHUS AMNEPMEMPOB, eClu U3BECHHbL
napamempwvi naccusnvix snemenmos yenu: C1 = 33,333
MKD, C2 = 16,666 mx®D, C3 = 100 mx®D, C4 = 50 mx®D, L1 =
0,01 I'n, Ly = 0,02 I'n, L3 = 0,03 I'n, R1 = 15 Om, R2 = 60
Om, w,= 1000 pao/c, w, = 2000 pad/c.
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3aoaua 4

I mpéxgpasnoti yenu, uz00pa3cenHouU
na puc. 4, useecmuui napamempol: E,=E el
= E.e ™ =200 B, R = X=10+/3 Owm.

He wucnonv3ys memoo cummempuunvix

COCMABNAIOUWUX, onpeoenums nokasavue
uoeanbHo20 amnepmempa.
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3aoaua 5
B yenu na puc. Suepez epema t1 = 1,39mc nocne

3ameikanus Kaoua Ha KouOencamope Ci YCMAHOBUNOCH
nHanpsixcernue ¢ 100 B.

Onpeoenums 3nauenue I/C E, eciu Cr = 120 mx®, Cr =
240 mx®, R = 50 Om. [Jo 3ameikanus Ki04a KOHOEHCAmopbl
ObLIU He3aPsIICEHDL.

Puc. 5




3aoaua 6

B yenu na puc. 6 paszmvikaemca knou 1. Yepez t1 = 10 mc
3amvikaemcsi Koy 2.

Onpedenums 3naueHue moka uepe3z kamywky uepes to = 1,7
Mc nocie 3amvikanus emopoeo kmoua, eciu J = 0,4 A, C = 25
MKD, L = 40 m[n.




